附件2
拟命名2020年河南省园林单位（小区）
绿化达标道路（公园、广场）名单

一、园林单位（366家）
[bookmark: _GoBack]（一）郑州市（12家）：中原出版传媒集团、河南水利与环境职业学院、中国农业科学院郑州果树研究所、华北水利水电大学（老校区）、中国烟草总公司职工进修学院、郑州航空工业管理学院、美立方产业园、登封市嵩基建材有限公司、登封市嵩基新材料科技有限公司、新密市同赢企业总部港、光大环保能源（新郑）有限公司、郑州西斯达城市森林学校。
（二）开封市（21家）：开封市总工会、开封市祥符区民政局、中共开封市祥符区委员会、开封市城乡一体化示范区园林处、开封市西小阁幼儿园、开封市夏理逊小学、南郊乡人民政府、鼓楼区人民检察院、开封市质量技术监督检验测试中心、杞县发展和改革委员会、杞县交通运输局、杞县林业发展中心、杞县农业农村局、杞县人大常委会、中共杞县县委党校、中共杞县委员会、杞县人民政府、杞县市城市管理局、中国联合网络通信有限公司杞县分公司、杞县自然资源局、通许县第一高级中学。
（三）洛阳市（7家）：中共栾川县委员会、洛宁县产业集聚区管委会、伊川县西场学校、嵩县人民医院新区医院、宜阳县财政局、宜阳县人民法院、洛阳广播电视台。
（四）平顶山市（37家）：中共平顶山市委员会、平顶山市人民政府、河南宝丰农村商业银行股份有限公司、平顶山天安煤业股份有限公司八矿、平顶山天安煤业股份有限公司一矿、平顶山天安煤业股份有限公司二矿、平顶山天安煤业股份有限公司田庄选煤厂、平煤神马医疗集团总医院、神马实业股份有限公司、中国平煤神马能源化工集团有限责任公司、中国平煤神马能源化工集团有限责任公司职工休养院、中国平煤神马能源化工集团有限责任公司工会委员会矿区文化宫、国家税务总局鲁山县税务局、国家税务总局舞钢市税务局（北院）、国家税务总局叶县税务局、国网河南宝丰县供电公司、河南城建学院、河南省石漫滩水库管理局、河南省资源环境调查四院、河南质量工程职业学院、平顶山市第四中学、平顶山工业职业技术学院、平顶山市生态环境局鲁山分局、平顶山职业技术学院（老校）、天昌国际烟草有限公司宝丰复烤厂、叶县疾病预防控制中心、叶县人民法院、叶县自然资源局、叶县九龙街道办事处、叶县昆阳街道办事处、叶县农业农村局、叶县人民政府、叶县市场监督管理局、叶县卫生健康委员会、中共叶县委员会、中共宝丰县委员会、宝丰县人民政府。
（五）安阳市（9家）：安阳工学院、安阳市机关事务中心、安阳市生态环境局、国家税务总局安阳市税务局、林州市审计局、汤阴县人民检察院、中共内黄县委员会、中共汤阴县委员会、安阳钢铁股份有限公司运输部。
（六）鹤壁市（22家）：中共浚县纪律检查委员会、浚县科达中学、浚县人民检察院、浚县人民医院、浚县住房和城乡建设局、中共浚县委员会、浚县人民政府、河南明镁镁业科技有限公司、鹤壁链条有限责任公司、鹤壁国家经济技术开发区东阳路办事处、淇县财政局、淇县第一中学、淇县公安局、淇县机关事务管理局、淇县人民医院、鹤壁市第一中学、鹤壁市山城区人民检察院、鹤壁市山城区双创园区、鹤壁市公路局、鹤壁市职业技术学院、鹤壁市中级人民法院、鹤淇发电有限责任公司。
（七）新乡市（5家）：国网河南省电力公司卫辉市供电公司、新乡市平原城乡一体化示范区管委会市民之家、新乡医学院三全学院（平原校区）、辉县市融媒体中心、新乡经济技术开发区管委会行政审批和机关事务服务局。
（八）焦作市（10家）：焦作市园林绿化中心、博爱县机关事务管理局、国网河南省电力公司武陟县供电公司、国家税务总局武陟县税务局、温县第一高级中学、沁阳市市场监督管理局、沁阳市人民法院、沁阳市人力资源和社会保障局、沁阳市人民医院、沁阳市自然资源与规划局。
（九）濮阳市（28家）：范县公路事业发展中心、濮阳黄河河务局范县黄河河务局、范县融媒体中心、范县卫生健康委员会、范县消防救援大队、范县住房和城乡建设局、范县自然资源局、国家税务总局范县税务局、国网河南省电力公司范县供电公司、国网河南省电力公司南乐县供电公司、国家税务总局南乐县税务局、国家税务总局濮阳经济技术开发区税务局、国家税务总局濮阳市华龙区税务局、国网河南省电力公司濮阳供电公司、濮阳市第八中学、濮阳市第二实验小学、濮阳市特殊教育学校、濮阳市卫生健康委员会、濮阳市自然资源和规划局、中共濮阳市委濮阳市人民政府机关事务管理局、中国工商银行股份有限公司濮阳分行、国家税务总局清丰县税务局、国家税务总局清丰县税务局城关税务分局、台前县农业农村局、濮阳市公仆园、国家税务总局濮阳县税务局、国家税务总局台前县税务局、中国人民解放军河南省范县人民武装部。
（十）许昌市（22家）：长葛市第一高级中学、长葛市人民武装部、长葛市人民法院、禹州市高级中学、禹州市中等专业学校、禹州市公安局、中共鄢陵县委党校、中共鄢陵县委员会、鄢陵县人民政府、鄢陵县鹤鸣湖风景区管理服务中心、花溪温泉小镇、河南金雨玫瑰生物科技有限公司、鄢陵县气象局、鄢陵县中心医院、鄢陵县第一高级中学、襄城县人民医院、襄城县龙耀医院、襄城县纪律检查委员会、襄城县气象局、襄城县自然资源局、襄城中州水务污水处理有限公司、河南水投锦襄水务有限公司。
（十一）三门峡市（14家）：陕州区实验幼儿园、陕州区公安局交通管理大队、陕州区行政机关事务管理中心、陕州区农业农村局、灵宝市人民检察院、灵宝市人民法院、中共灵宝市委党校、卢氏县公路管理局、国网河南省电力公司卢氏县供电公司、渑池县公安局、渑池县人民法院、渑池县机关事务管理局、中共渑池县纪律检查委员会、国家税务总局义马市税务局。
（十二）南阳市（25家）：白河国家城市湿地公园管理处、南阳市第六人民医院、南阳市高新区张衡街道办事处、镇平县人民法院、中共镇平县委员会、方城县人民政府、中共方城县委员会、方城县超帆学校、南召县现代中学、南召县教师进修学校、南召县思源实验学校、南召县人民医院、西峡县公安局、唐河县农村信用合作联社、唐河革命纪念馆、南阳市宛东中等专业学校、社旗县污水处理厂、内乡县人民医院、河南省内乡县高级中学南校区、内乡县一兵机动车驾驶员培训有限公司、新野县春晖学校、中共新野县委员会、新野县人民政府、新野县一品国际大酒店、桐柏革命纪念馆。
（十三）商丘市（25家）：河南商丘经济开发区管委会、民权县实验中学、民权人民艺术中心、民权县第一水厂、民权县孙六镇人民政府、民权县公安局、民权县高新区管委会、柘城县双鹤药业、柘城县梁庄中学、柘城县河南厚德钻石、夏邑县产业集聚区管委会、河南金晶食品有限公司、河南赛琪实业有限公司、宁陵县城市管理局、宁陵县葛天中学、中共商丘市委党校、国家税务总局商丘市税务局、中共夏邑县委员会、夏邑县人民政府、夏邑县交通运输局、国家税务总局柘城县税务局、柘城县公路事业发展中心、柘城县公安交通警察大队、睢县市场监督管理局、睢县自然资源局。
（十四）信阳市（12家）：淮滨县融媒体中心、淮滨县自然资源局、罗山县宝城街道办事处、罗山县第三实验小学、罗山县交通运输局、罗山县林业和茶产业局、罗山县农业农村局、罗山县人力资源和社会保障局、商城县公安局、息县第十一小学、息县第一污水处理厂、息县司法局。
（十五）周口市（37家）：周口恒大中学、周口市川汇区机关事务管理局、国家税务总局周口市税务局、周口市自然资源和规划局、周口市教育体育局、周口市纪检监察宣教培训中心、周口市水务局沙颖河工程服务中心、项城市农商银行、项城市融媒体中心、周口市生态环境局项城分局、郸城县第一高级中学、郸城县人民检察院、郸城县司法局、郸城县外国语实验小学、郸城县卫生和健康委员会、扶沟县气象局、中共扶沟县委员会、扶沟县人民政府、沈丘县第一高级中学、光大环保能源（太康）有限公司、河南明正清真食品有限公司、河南盛鸿纺织有限公司、太康县公安局、太康县公路管理局、太康县交通运输局、太康县消防救援大队、商水县农业农村局、商水县城关乡人民政府、商水县城市管理局、商水县第三高级中学、太康县人民医院、太康县司法局、西华县城市管理局、中共西华县纪律检查委员会、项城市李寨镇供水厂、项城市李寨镇人民政府、河南省天明锦江国际酒店有限公司。
（十六）驻马店市（40家）：驻马店市驿城区人民检察院、驻马店市第三十六小学、驻马店市中集华骏车辆有限公司、驻马店市公路事业发展中心、驻马店大拇指食品有限公司、驻马店颐康阳光康复养老中心、汝南县人民法院、汝南县公安局、中共汝南县纪律检查委员会、汝南县人民医院、汝南县第二高级中学、汝南县双语学校、国家税务总局汝南县税务局、汝南县职业教育中心、遂平县褚堂街道办事处、遂平县人民法院、遂平县产业集聚区管委会、泌阳县人民法院、泌阳县第八小学、泌阳县思源实验学校、泌阳县行政服务中心、泌阳县致远学校、泌阳县妇幼保健院、泌阳县医疗保障局、泌阳县工业园管委会、泌阳县市场监督管理局、泌阳县公安局、泌阳县花园街道办事处、泌阳县古城街道办事处、平舆县市民之家、平舆县机关事务中心  中共平舆县纪律检查委员会、上蔡县芦岗办事处、上蔡县文广旅游局、中共西平县委员会、正阳县污水处理厂、河南豫坡酒业有限责任公司、河南省豫园锅炉机电有限公司、河南三公利华体育科技有限公司、河南省华鼎高分子股份有限公司。
（十七）济源市（3家）：国家税务总局济源市税务局、济源市济晋高速公路有限公司、济源市宇华实验学校。
（十八）巩义市（6家）：人民电缆集团有限公司、巩义市残疾人联合会、巩义市档案馆、巩义市教育体育局、巩义市文化广电和旅游局、巩义市夹津口镇人民政府。
（十九）兰考县（3家）：国家电网河南电力公司兰考县供电公司、兰考县孟寨乡人民政府、兰考县葡萄架乡人民政府。
（二十）汝州市（4家）：汝州市粮食和物资储备局、汝州市民政局、汝州市卫生健康委员会、中共汝州市委员会。
（二十一）滑县（3家）：滑县第六高级中学、滑县第一高级中学、滑县自然资源局。
（二十二）长垣市（6家）:中共长垣市纪律检查委员会、长垣市蒲北街道办事处、长垣市教育体育局、新乡市黄河河务局长垣黄河河务局、国家税务总局长垣市税务局、长垣市机关事务管理局。
（二十三）邓州市（1家）：邓州市市场监督管理局。
（二十四）永城市（5家）：永城市第一综合学校初中部、永城市第一综合学校小学部、永城市第一综合学校幼儿部、永城市第七小学北校区、永城市第三高级中学。
（二十五）固始县（2家）：固始县交通运输局、固始县人民检察院。
（二十六）鹿邑县（7家）：中共鹿邑县委员会、鹿邑县人民政府、鹿邑县产业集聚区管理委员会、鹿邑县老子学院、河南海新化妆用品股份有限公司、河南护理佳纸业有限公司、鹿邑县益民产业集聚区污水处理有限公司。
二、园林小区（205家）
（一）郑州市（49家）：郑州市名门郡景小区、郑州市长江一号小区、郑州市橄榄城润泽园小区、郑州市泰宏建业18号院、郑州市亚星望江居小区、郑州市正商禧园5号院、郑州市绿都紫荆华庭和园、郑州市绿都紫荆华庭佳园、郑州市绿都紫荆华庭润园、郑州市阳光城8号院、郑州市阳光城9号院、郑州市永恒理想广场小区、郑州市正商新蓝钻小区、郑州市万科美景龙堂小区、郑州市永威南樾·福苑、郑州市万科魅力之城·祥润园、郑州市万科魅力之城·榭香园、郑州市万科魅力之城·幽兰园、郑州市碧源月湖和园小区、郑州市碧源月湖荣园小区、郑州市清华园小区、郑州市阳光新城小区、郑州市方圆经纬花园小区、上街区第一城·雅园小区、上街区二十里铺社区13号院、上街区森海正阳门小区、上街区翡翠华庭小区、上街区正兴翡翠城小区、上街区颐和美丽园小区、上街区通航社区、郑州市瀚海晴宇、郑州航空工业管理学院东校区专家公寓、郑州市正商铂钻小区、郑州市朗悦公园道1号天域·南苑、郑州市公园道1号朗悦·誉园、荥阳市新田城·半岛墅小区、荥阳市新田城·住福小区、中牟县名门紫园小区、中牟县康桥香溪一号院、中牟县康桥香溪二号院、登封市中凯龙城小区、新密市东郡一品小区、新密市荣域福湾小区、新密市和园小区、新郑市府垕新城小区、新郑市昌鼎润苑小区、新郑市浩创奥园小区、新郑市西亚斯•御璟小区、新郑市正商绿地公园小区。
（二）开封市（3家）：开封市桃李春风小区、开封市海马公馆、杞国新城小区。
（三）洛阳市（1家）：栾川县君水湾小区。
（四）平顶山市（1家）：叶县阳光棕榈园小区。
（五）安阳市（2家）：安阳市多伦公园里小区、安阳市金秋•九里庭院小区。
（六）鹤壁市（9家）：鹤山区二矿东小区、浚县尚城中央公园、浚县翰林居、浚县假日半岛、浚县龙门万和城、浚县龙门印象城、浚县天鹏御景、浚县橡树•玫瑰城、淇县御秀苑。
（七）新乡市（8家）：卫辉市公元城邦、卫辉市普罗旺世、卫辉市阳光华府、卫辉市振宇翡翠城、平原示范区碧桂园·.凤凰湾、平原示范区碧桂园·剑桥郡、平原示范区凤湖人家、平原示范区建业·比华利庄园小区。
（八）焦作市（2家）：温县远大理想城小区、温县书香莲郡。
（九）濮阳市（6家）：濮阳市建业壹号城邦小区、范县格瑞斯小镇小区、范县阳光华府小区、濮阳县越秀公园小区、濮阳县建业春天里小区、台前县尚品春天小区。
（十）许昌市（13家）：长葛市盛亚名郡、长葛市瑞景新城、长葛市葛韵华府、长葛市水木清华、鄢陵县金鼎国际小区、鄢陵县金色曼城·金香园、禹州市尚品1698小区 、禹州市锦绣东方小区、禹州市书香门邸小区、禹州市瑞贝卡兴天下、襄城县成家万家、襄城县欧洲印象小区、襄城县首山佳苑·未来城。
（十一）三门峡市（12家）：灵宝市中航星城、灵宝市建业森林半岛、灵宝市碧桂园小区、灵宝市长安悦府、灵宝市锦悦华庭、灵宝市嵩基鸿润城、灵宝市怡馨苑小区、灵宝市爱丽舍小区、陕州区神泉苑小区、陕州区仁和苑小区、陕州区开曼小区、陕州区锦绣花园小区。
（十二）南阳市（15家）：南阳市摩根中央公园小区、南阳市常绿大溪地小区、南阳市淯秀园小区、方城县宇信•巴塞罗那小区、南召县水岸鑫城小区、南召县盛世江南小区、南召县盛明•加州阳光小区、南召县山水濠庭花园小区、西峡县澜湾公馆小区、西峡县云华庄园小区、社旗县天鹅堡小区、社旗县翰泽苑小区、内乡县菊城豪庭小区、内乡县东城水岸小区、淅川县亿隆财富世家小区。
（十三）商丘市（11家）：睢阳区香樟公馆小区、示范区建业十八城、柘城县金沙如意府、柘城县金鑫英伦印象、柘城县容湖一号、柘城县金沙悦府、宁陵县鑫和美林郡、宁陵县史丹利.文慧园、宁陵县一品牡丹小区、睢县绿色家园、夏邑县供电新村。
（十四）信阳市（8家）：罗山县吉祥家园、罗山县九龙城小区、南湾风景区琨御府小区、商城县新世纪花园小区、息县丰泽苑小区、息县龙湖新天地小区、息县信达公园壹号小区、新县锦绣花城。
（十五）周口市（18家）：周口市汇林凤凰城小区、周口市巴黎左岸小区、郸城县润枫上和院、郸城县田园小镇、扶沟县丹桂华庭小区、扶沟县兰乔圣菲小区、扶沟县中汇国际城小区、沈丘县大唐升龙城小区、沈丘县九龙府小区、太康县银晨国际小区、太康县银城壹号院小区、项城市建业春天里小区、项城市万达时代广场小区、商水县建业城小区、商水县法姬娜小区、商水县西丹花园小区、商水县美景康城小区、商水县公园世家小区。
（十六）驻马店市（24家）：驻马店市中乐国际、驻马店市东方今典高铁新城、驻马店市新时代家园、驻马店市建业十八城、汝南县聚豪华庭、汝南县汝河人家、汝南县天龙花园、上蔡县立晟鑫苑、上蔡县怡苑府邸、遂平县天香阁、遂平县温泉城市花园、遂平县中华坊、泌阳县碧水豪苑、泌阳县书香水岸、泌阳县中泓尚城、泌阳县苗楼安置区、泌阳县圣菲城·璟园、泌阳县圣菲城小区、泌阳县尚东一号院、泌阳县金色港湾、泌阳县居阳华府、泌阳县天城·滨河小镇、西平县美景国际现代城、西平县西班牙印象小区。
（十七）济源市（1家）：玉川绿城小区。
（十八）巩义市（1家）：陇海花苑小区
（十九）兰考县（4家）：凤凰城小区、嘉德美庐小区、玉兰小区、九润弘郡小区。
（二十）汝州市（5家）：碧桂园小区、凯德国际、阳光瑞苑小区、鑫源·御香山小区、康馨·普罗旺世小区。
（二十一）滑县（2家）：金地日煜城小区、海润滨江小区。
（二十二）长垣市（6家）：聚善苑小区、怡善苑小区、滨湖新城小区、家天下7号院、家天下6号院、欧洲小镇。
（二十三）固始县（2家）：建业城小区、天玺和园小区。
（二十四）鹿邑县（2家）：公园里小区、熙和园小区。
三、达标公园（68处）
（一）郑州市（5处）：登封市嵩阳公园、登封市棋盘山公园、荥阳市滨河公园、荥阳市索河郊野公园、新郑十七里河湿地公园。
（二）开封市（1处）：开封市西北湖湿地公园。
（三）洛阳市（3处）：嵩县孝廉生态文化园、嵩县伊尹公园、伊川县滨河公园。
（四）平顶山市（5处）：宝丰县玉带河公园、郏县法治公园、郏县青龙湖公园、鲁山县滨河公园、叶县盐都公园。
（五）安阳市（1处）：安阳市迎宾公园。
（六）新乡市（6处）：平原示范区大禹湖公园、平原示范区东湖公园、平原示范区孟姜女公园、平原示范区顺城关公园、平原示范区镇国塔公园、平原示范区凤湖生态公园。
（七）焦作市（6处）：温县慈胜公园、温县古温国文化园、温县郭熙文化园、温县司马文化园、温县子夏公园、沁阳市滨河公园。
（八）濮阳市（3处）：濮阳市马颊河体育公园、南乐县东湖湿地公园、濮阳县奥林匹克公园。
（九）许昌市（4处）：许昌市秋湖湿地公园、长葛市葛天源公园、襄城县北汝河国家湿地公园、襄城县古城公园。
（十）南阳市（3处）：淅川县体育公园、淅川县楚都公园、淅川县崇德公园。
（十一）商丘市（7处）：商丘市秦燕公园、商丘市秋实公园、商丘市恒大公园、商丘市运河公园、商丘市沙河公园、商丘市世贸公园、夏邑县沱河滨河公园。
（十二）信阳市（1处）：新县心弦公园。
（十三）周口市（3处）：郸城县人民公园、沈丘县颍滨公园、商水章华台公园。
（十四）驻马店市（15处）:上蔡县凤凰公园、上蔡县森林公园、上蔡县湿地公园、汝南古塔公园、汝南县西湖公园、汝南县龙亭公园、泌阳县盘古文化园、泌阳县双龙公园、泌阳县月儿湾公园、泌阳县人民公园、遂平县玉湖公园、西平县引洪道滨河公园、西平县洪河公园、西平县人民公园、正阳县叔度公园。
（十五）兰考县（2处）：青莲湖公园、上河恬园。
（十六）长垣县（2处）：论语园、三善园。
（十七）永城市（1处）：教育园体育公园。
四、达标广场（24处）
（一）洛阳市（3处）：栾川县君山广场、伊川县普惠金融广场、伊川人民广场。
（二）平顶山市（3处）：鲁山县滨河广场、叶县文化广场、郏县紫云广场。
（三）鹤壁市（ 2处）：鹤壁市诚信广场、鹤壁市高铁广场。
（四）新乡市（1处）：获嘉县廉洁文化广场。
（五）许昌市（3处）：长葛市科技文化广场、襄城县文化广场、襄城县和谐广场。
（六）南阳市（1处）：镇平县北区广场。
（七）周口市（4处）：周口市川汇区文化广场、周口市经开区人民广场、郸城县世纪广场、郸城县人防广场。
（八）驻马店市（5处）：遂平县房星广场、上蔡县市民广场、正阳县文化广场、正阳县新时代广场、汝南县天中山广场。
（九）兰考县（1处）：玉兰广场。
（十）永城市（1处）：沱南生态广场。
五、达标道路（247条）
（一）郑州市（10条）：登封市碧溪路（大禹路至207国道）、登封市滨河路（大禹西路至207国道）、登封市南环二路（滨河路至长青路）、登封市少林东路（太室阙公园至龙泉路）、登封市少林西路（登封大道至环山旅游公路）、登封市嵩阳南路（颖河路至孔子学院西门）、登封市颖河路（登封大道至少林东路）、登封市禹都大街（少林东路至玉京大道）、登封市玉京大道（郭阳公路至蛟马岭隧道）、新郑市双湖大道（龙湖大道至郑新快速通道）。
 （二）开封市（12条）：开封市郑开大道(金明大道至迎宾大道）、开封市六大街(郑开大道至安康路)、开封市安康路(五大街至六大街)、开封市四大街(东京大道至站前南路)、开封市十三大街(陇海一路至二干河)、开封市金明大道(金明广场至连霍口)、开封市东京大道（劳动路至天马广场）、开封市复兴大道（劳动路至金明大道）、杞县迎宾大道（开杞路至郑民高速口）、杞县金城大道（西环路至经五路）、杞县银河路（小北环路至北环路）、杞县北环路（106国道至南北庄）。
（三）洛阳市（9条）：栾川县滨河大道（东河大桥至君山东路）、栾川县伏牛路（鸾州大道至月湾三角岛）、栾川县画眉山路（鸾州大道至钼业大楼）、栾川县君山西路（长春路至漫子头江南国际）、栾川县伊水路（鸾州大道至滨河大道）、伊川县滨河大道（伊龙路口至南苑水厂）、嵩县陆浑大道（汪庄桥至大禹路）、嵩县沙沟路（跨湖大桥至陆浑大道）、嵩县振兴路（人民东路至大禹路）。
（四）平顶山市（26条）：平顶山市大香山路（长安大道至香山寺）、平顶山市建设路（许南公路至龙门大道）、平顶山市长安大道（新城区立交至鲁平大道）、平顶山市龙翔大道（大香山路至梅园路）、平顶山市湛南路西延（稻香路至西环路）、平顶山市诚朴路（矿工路至湛北路）、平顶山市公正路（湖滨路至祥云路）、平顶山市和顺路（新华路至凌云路）、平顶山市神马大道（许南公路至开源路）、宝丰县文峰路（文化路至龙兴路）、宝丰县文化路（皮庄转盘至平宝转盘）、郏县凤翔大道（郏景路至兴业路）、郏县行政路（东环路至建业路）、郏县侯公大道（张良路至东环路）、郏县创业路（凤翔大道至南环路）、郏县东关大街（东坡路至张良路）、郏县建业路（凤翔大道至侯公大道）、郏县龙山大道（郏景路口至高速路口）、郏县张良路（汝河桥至龙山大道）、郏县兴业路（凤翔大道至南环路）、鲁山县鲁平大道（振兴路至三里河环岛）、鲁山县鲁阳路（振兴路至钢厂）、鲁山县振兴路（五里堡环岛至鲁阳路）、鲁山县墨公路（人民路至鲁平大道)、叶县隆鑫大道（昆北路至叶廉路）、叶县文化路（昆阳大道至东风路）。
（五）安阳市（12条）：安阳市朝阳路（灯塔路至永安街）、安阳市永明路（永安街至洹滨南路）、安阳市中华路（邺城大道至人民大道）、安阳市彰德路（文明大道至文昌大道）、安阳市安漳大道（平原路至永明路）、安阳市人民大道（北立交至中华路）、安阳市文峰大道（铁西路至梅东路）、安阳市文明大道（中华路至高速立交）、安阳市文昌大道（中华路至高速立交）、安阳市文昌大道（铁西路至华祥路）、安阳市梅东路（文明大道至文昌大道）、安阳市平原路（邺城大道至洹滨北路）。
（六）鹤壁市（9条）：鹤壁市富春江路（六盘山路至泰山路）、鹤壁市新安江路（107国道至鹤淇大道）、鹤壁市柳江路（淇水大道至泰山路）、鹤壁市南海路（淇水大道至泰山路）、鹤壁市嵩山路（海河路至闽江路）、鹤壁市泰山路（黎阳路至南海路）、鹤壁市渤海路（107国道至东海路）、鹤壁市华夏北路（海河路至淇河路）、鹤壁市纬十四路（107国道至滨河路）。
（七）新乡市（15条）：新乡市比干大道（建设路至新濮路）、新乡市黄河大道（文岩渠桥至泰山路）、新乡市嵩山大道（黄河大道至永定河路）、新乡市太行大道（赣江路至永定河路）、新乡市北环路（和平大道至107国道）、新乡市北环路（西环路至环宇立交）、新乡市和平大道（金穗大道至南环路）、新乡市华兰大道（丰华街至新中大道）、新乡市劳动路（平原路至向阳路）、新乡市牧野大道（北环路至南环路）、新乡市南环路（西环路至107国道）、新乡市西环路（北环路至南环路）、新乡市新飞大道（建设路至107国道）、辉县市七贤大道（和谐路至九山路）、辉县市卫源路（苏门大道至文昌大道）。
（八）焦作市（18条）：温县古温大街北段（黄河路至太极路）、温县郭熙大街（黄河路至获轵线）、温县司马大街（温孟线至太极路）、温县太行路（司马大街至子夏大街）、温县王廷大街（纬二路至马武线）、温县子夏大街（纬一路至获轵线）、沁阳市怀府路（沁园路至神农大道）、沁阳市建设路（太行大道至中原路）、沁阳市沁园路（太行大道至滨河北路）、沁阳市太行大道（沁河桥至高速口）、沁阳市团结路（东环路至神农大道）、沁阳市未来路（太行大道至沁温路）、沁阳市中原路（沁温路至南王庄村）、沁阳市中州路（神农大道至未来路）、武陟县覃怀大道（朝阳二路至创业路）、武陟县迎宾大道（龙源路至创业路）、武陟县郑北大道（覃怀大道至嘉应观高速口）、武陟县河朔大道（兴华路至文化路）。
（九）濮阳市（18条）：濮阳市建设路（京开道至濮上路）、濮阳市人民路（濮上路至京开道）、濮阳市振兴路（古城路至中原路）、濮阳市石化路（华兴路至大庆路）、濮阳市黄河路（京开道至106国道）、濮阳市绿城路（马颊河桥至106国道）、濮阳市经五路（黄河东路至纬八路）、濮阳市鼎盛路（黄河东路至纬三路）、濮阳市纬八路（经一路至经六路）、濮阳县红旗东路（解放路至长庆路）、濮阳县龙苑路（濮上路至大庆路）、濮阳县106国道（市县交界至铁丘路）、清丰县清丰大道（人民路至马庄桥镇）、清丰县人和大道（孟德大道至兴园路）、范县人民大道（黄河路至龙盘路）、范县十字坡大道（北转盘至南转盘）、台前县迎宾大道（奎斋涵洞至高庙路）、台前县铭功路（纬七路到纬四路）。
（十）许昌市（19条）：许昌市莲城大道（文峰路至建安大道）、许昌市魏文路（新兴路至永兴路）、许昌市许州路（新兴路至永兴路）、长葛市劳动路（长社路至解放路）、长葛市仁和路（黄杰路至张辽路）、长葛市张辽路（森源路至仁和路）、禹州市开元大道（站前大街至水镜路）、禹州市禹王大道（东高速口至褚东路）、禹州市阳翟大道（褚范路至腾飞路）、禹州市子房路（大学路至祥云大道）、禹州市颍北大道西段（北外环至清颍桥）、禹州市轩辕大道（北外环至南外环）、禹州市遂良大街（开元大道至褚河大道）、鄢陵县花园路北段（环湖路至花海大道）、襄城县百宁大道（百宁桥至环山路）、襄城县文化路（紫云大道至金襄大道）、襄城县中心路东段（灵武大道至金襄大道）、襄城县八七路（如意路至收费站）、襄城县紫云大道南延（南环路至平襄交界）。
（十一）南阳市（4条）： 镇平县玉城大道（玉都大道至玉龙路）、镇平县建设大道（将军路至玉神路）、桐柏县文化路（桐山街至桐银路）、桐柏县淮河路（桐山街至桐银路）。
（十二）商丘市（27条）：商丘市归德路（北海路至连霍高速）、商丘市平原路（北海路至华商大道）、商丘市文化西路（平原路至金桥路）、商丘市长江路（运河至振兴路）、商丘市珠江路（睢阳路至蔡河桥）、商丘市宋城路（紫荆路至归德路）、
商丘市神火大道（火车站至南海大道） 、商丘市富商大道（北海路至华商大道）、商丘市君台路（珠江路至文化路）、商丘市长江东路(商鼎路至济广高速)、商丘市商都大道(陇海铁路至华商大道)、商丘市方域路(归德路至京九铁路)、商丘市张巡东路(归德路至星林路)、商丘市华商大道东段（归德路至京九铁路桥）、商丘市商鼎路（胜利路至黄河路）、商丘市商均路（胜利路至黄河路）、商丘市南京西路(平原路至古宋河桥)、民权县北外环（西环路至中山大道）、柘城县森林大道（大北环至郊野公园）、宁陵县长江路（葛天大道至金山路）、睢县华山路（振兴路至西环）、夏邑县孔祖大道（振兴大道至三环路）、夏邑县樱花大道（跨越大道至樱花阁）、夏邑县雪枫大道（大同路至栗城路）、夏邑县栗园路（栗城路至大同路）、夏邑县栗城路（崔庄环岛至雪枫路）、夏邑县大同路（雪枫路至县府路）。
（十三）信阳市（9条）：平桥区平中大街（平桥大道至南京大道）、新县北畈滨河路（叶林大道至潢河路）、罗山县龙山大道（九龙大道至开武路）、息县李若星大道（五一中路至澺河西路）、新县将军路(锦绣花城至董店桥）、息县叔颖公大道（息州大道东段至千佛庵东路）、息县新息大道（三里沟至澺河东路）、淮滨县楚相大道（桥头园区以北至平安大道）、淮滨县淮河大道东延（立城大道以东至328国道）。
（十四）周口市（7条）：沈丘县金光大道（兆丰大道至倪新庄）、沈丘县站前大道（G220至S207）、项城市迎宾大道（市标至人民路）、郸城县交通路（府东路至迎宾大道）、郸城县科技大道（府东路至迎宾大道）、郸城县新华路（育新路至公园西路）、太康县灵运路（银城路至经一路）。
（十五）驻马店市（28条）：上蔡县蔡州大道（金海大道至秦相路）、上蔡县南环城路（卧龙大道至东环城路）、上蔡县东环城路（蔡州大道至南环城路）、上蔡县西环城路（南环城路至蔡州大道）、上蔡县秦相大道（蔡候路至蔡州大道）、上蔡县通明大道（蔡州大道至和谐大道）、上蔡县和谐大道（卧龙大道至通明大道）、上蔡县金山路（蔡州大道至和谐大道）、上蔡县天中山大道（龙胜大道至秦相大道）、上蔡县洪河路（龙胜大道至秦相大道）、上蔡县中原路（秦相大道至金海大道）、泌阳县兴业大道（菇业大道至学苑路）、泌阳县创业路（菇业大道至李楼）、泌阳县泌水河大道（人民路至兴业大道）、文苑路（铜山湖大道至滨河北路）、花园大道东段（五峰山大道至白云山大道）、
五峰山大道（铜山湖大道至行政路）、盘古山大道（菇业大道至泌阳南站）、行政路东段（五峰山大道至白云山大道）、汝南县西城大道（南海大道至天中山路）、汝南县汝宁大道西段（汝河东路至湖滨大道）、汝南县西城大道南段（南海大道至淮西大道）、汝南县清源路南段（淮溪大道至物华路）、汝南县溱水路（淮西大道至物华路）、西平县南环路(护城河路至107国道)、西平县西陵大道(凤鸣路至东吕路)、西平县柏亭大道(凤鸣路至107国道)、西平县柏国大道（京广铁路桥涵至京港澳高速）。
（十六）济源市（6条）：沁园路（沁园桥至南环路）、济源大道（沁园路至文昌路）、黄河大道（天坛路至东环路）、北海大道（愚公路至天坛路）、天坛路（南环路至湨河桥）、文昌路（黄河大道至华新桥）。
（十七）兰考县（1条）：学院街（310国道至陇海路）。
（十八）汝州市（5条）：朝阳东路（宏翔大道至新207）、广成东路（宏翔大道至高速引线）、云禅大道（梦想大道至滨河北路）、农业路（广成东路至朝阳东路）、望嵩南路（建设路至滨河北路）。
（十九）滑县（2条）：创业大道（北环路至长虹大道）、政通大道（长江路至长虹大道）。
（二十）长垣县（2条）：山海大道（高速口至桂陵大道）、德邻大道（长城大道至山海大道）。
（二十一）永城市（4条）：东方大道（牡丹路至东外环路）、团结路（牡丹路至东环路）、建材路（磨山路至刘庄路）、磨山路（引河路至南外环）。
（二十二）固始县（1条）：王审知大道（史河一桥至阳关大道）。
（二十三）鹿邑县（3条）：新通路（栾台路至辅仁大道）、卫真路（鸣鹿路至西迎宾大道）、鹿穆路（鹿辛运河至鸣鹿路）。


